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د.خالد قاسم
الموارد التي لم تعرف بعد أو التي لم يعرف لها استخدام اقتصادي تعتبر موارد اقتصادية:1)

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

الاشياء التي يكون لها قيمة تبادلية تُعتبر موارد، في حين أن الاشياء التي لها قيمة وظيفية تُعتبر ثروة:2)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

المعادن والصخور يصنفها الجغرافيون بانها موارد طبيعية احيائية3)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

يُطلق على المقتصد الذي يعاني من الندرة الجزئية بـ المقتصد الريكاردي :4)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

الطاقة الاستخدامية للأرض تعني المقدرة النسبية (لوحدة المساحة من الأرض الزراعية) على تحقيق ربح، أو على الاقل تغطية تكاليف5)
الاستخدام:

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

الإفراط في استخدام المبيدات يؤدي إلى تدهور الأراضي الزراعية:6)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

صيانة المدرجات وحماية ضفاف الوديان من مخاطر السيول باليمن من الآثار الايجابية التي تؤدي الى نقص العرض من الأراضي الزراعية:7)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

الجغرافيون يقسمون الموارد الطبيعية إلى ثلاثة أقسام منها:8)
التقسيم وفقا لمعيار الندرة-1)
التقسيم وفقا لمعيار العلاقة بين الموارد-2)
التقسيم المكاني+3)

مرونة منحنى العرض الطبيعي أو الكلي في منطقة ما:9)
اقل من صفر-1)
تساوي صفر+2)
أكبر من صفر-3)

متوسط حجم الحيازة (هكتار/حائز) يساوي:10)
المساحة الصالحة للزراعة مضروبة في اجمالي عدد الحائزين-1)
المساحة الصالحة للزراعة مقسومة على اجمالي عدد الحائزين+2)
اجمالي الحائزين مقسوما على المساحة الصالحة للزراعة-3)

الطلب الفعال على الاراضي الزراعية يعني:11)
الرغبة في الشراء،-1)
القدرة على الشراء-2)
جميع الإجابات صحيحة+3)

اذا كان عدد الحائزين الزراعيين في منطقة ما 200 حائز، واجمالي المساحة الزراعية 800 هكتار، الصالح منها للزراعة 300 هكتار، فان12)
متوسط السعة الحيازية بالمنطقة تساوي:

هكتارين-1)
ثلاثة هكتار-2)
أربعة هكتار+3)

المقدرة النسبية لوحدة المساحة من الأرض على تحقيق ربح أو على الاقل تغطية تكاليف الاستخدام، تشير الى:13)
الاستدامة-1)
الطاقة الاستخدامية للأرض+2)
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الطلب على الاراضي الزراعية-3)
الارضي الزراعية التي تغل محصولا تزيد قيمته عن ما انفق عليه من عمل ورأس مال تسمى:14)

أراضي حدية-1)
أراضي فوق حدية+2)
أراضي تحت حدية-3)

القيام باستخراج الماء الجوفي بمعدل يزيد عن معدل التعويض وبما يؤدي إلى الانخفاض في مستويات المياه الجوفية يعني:15)
ترشيد استخدام المياه-1)
استنزاف المياه+2)
هدر المياه-3)

حجم مساحة الأرض التي يكون الملاك او البائعين راغبون، وقادرون على بيعها عند الأثمان المختلفة في فترة زمنية معينة، يشير الى:16)
عرض الأراضي+1)
الطلب على الأراضي-2)
الطلب الفعال على الاراضي-3)

تحدد المواعيد الزراعية بشكل رئيسي في اليمن، بناء على نوع المحصول، وعلى مواعيد:17)
هبوب الرياح-1)
هطول الامطار+2)
توفر الرطوبة-3)

من يحوزون اراضي زراعية تزيد عن أربعة هكتار في الريف اليمني يطلق عليهم:18)
أغنياء الحائزون+1)
متوسطو الحيازة-2)
فقراء الحايزون-3)

يُمكن قياس درجة المساواة في توزيع الملكيات والحيازات الزراعية باستخدام:19)
معامل ريكاردو-1)
معامل جيني+2)
معامل بارلو-3)

لا يتأثر الطلب على الأراضي الزراعية بتغير حجم الطلب على السلع النهائية التي تشترك تلك الأرض في إنتاجها20)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

القيمة العددية لمعامل جيني تنحصر بين (صفر) و (+1)21)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

عدم البناء على الأراضي الزراعية يعبر عن التأثير الايجابي للإنسان على موارده الطبيعية:22)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

مدى توفر العمالة الزراعية الملائمة يعتبر من ضمن العوام المؤثر ة على تثمين الأراضي23)
الطبيعية-1)
الاقتصادية+2)
الاجتماعية/التنظيمية-3)

الحق الذي يتيح منفعة مقررة لعقار مملوك لشخص على عقار اخر ممكوك لغير الشخص الاخر مثل حق الشرب وحق المسيل وحق المرور24)
يسمى:

حق الرقبة-1)
حق الانتفاع-2)
حق الارتفاق+3)

عندما يكون معامل جيني مساويل للصفر فإن ذلك يعني:25)
الحالة النظرية للتركز التام في التوزيع-1)
الحالة النظرية للمساواة التامة في التوزيع+2)
جميع الإجابات خاطئة-3)

الطريقة الأفضل للتثمين عند شراء اراضي الفاكهة والاراضي التي يكون عليها منشآت او مباني هي:26)
طريقة الثمن المثلي-1)
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طريقة الرسملة-2)
الثمن الجردي+3)

قيمة وحدة المساحة من الارض الزراعية في سنة ما تساوي27)
سعر الفائدة على القروض مقسموما على صافي عائد وحدة المساحة من الارض-1)
صافي عائد وحدة المساحة من الارض مقسموما على سعر الفائدة على القروض+2)
جميع الإجابات خاطئة-3)

التسعير المباشر لمياه الري:28)
يتم وفقا لحجم المياه المستخدم في الري-1)
يتم وفقا للمساحة المروية-2)
كلا العبارتين صحيحتين+3)

التسعير غير المباشر لمياه الري:29)
يتم وفقا لحجم المياه المستخدم في الري-1)
يتم وفقا للمساحة المروية-2)
يتم وفقا للتكلفة الحدية+3)
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